



Владельцы собственных коттеджей и частных домов, которые живут в них постоянно, сооружают для своих автомобилей гаражи, а приусадебные участки окружают добротными заборами. И, конечно же, обоим сооружениям требуются ворота. Они могут изготавливаться самых различных конструкций. Также они могут оснащаться современными системами автоматики.

Автоматические ворота подразделяются на три вида – откатные, рулонные и распашные. Каждый вид этих ворот имеет свои определенные достоинства и некоторые недостатки, и их нужно в обязательном порядке учитывать при выборе той или иной конструкции.

Самым распространенным видом являются автоматические ворота распашных конструкции, у которых в отличие от обыкновенных, присутствует автоматика. Каждая створка снабжена электрическим приводом с помощью его и происходит автоматическое открытие ворот в дистанционном режиме. Такая конструкция ворот относительно недорогая, вот только у них один недостаток, при открывании они занимают немало свободного пространства перед усадьбой или гаражом.

Конструкция откатных ворот состоит всего из одной створки перемещающаяся при открытии в сторону параллельно внешней стороны стены или забора. Их обычно устанавливают как въездные на участок.

Рулонные ворота состоят из набора металлических пластин, которые соединяются шарнирами между собой. Их открывание происходит при перемещении сборного полотна вверх. Это, происходит с помощью электропривода, который подключается к специальному валу, и на него наматывается полотно, которое скользит по металлическим направляющим.

Это устройство великолепно подходит для гаражной постройки, но затруднительно при установке для въезда на участок. Также при выходе из строя их ремонт может обойтись весьма не дешево.

Впрочем, основное преимущество автоматических ворот заключается в удобстве их эксплуатации.

